

耗时六年打造的科幻战争电影

《上海堡垒》六大看点揭秘

8月9日,由滕华涛执导,改编自江南同名小说,鹿晗、舒淇领衔主演,石凉、高以翔、王宫良、王森、孙嘉灵主演的电影《上海堡垒》正式上映。这部耗时六年打造的科幻战争电影,第一次把未来战争的主场设置在了中国上海。近日的路演中,不少观众都在观影后表示:“电影中充满了前所未有的视觉奇观,外星母舰、上海大炮,上海整座城市的‘陆沉’,都令人十分震撼。”

在恢弘悲壮的末世战争中,片中的细腻情感与家国热血也同样触动人心。江洋(鹿晗饰)一路小心翼翼暗恋林澜(舒淇饰),满怀爱意却不敢表白,这份未说出口的喜欢,令人感伤。与之相对的,全人类并肩筑起堡垒的信念与勇气,则给人带来力量,特别是灰鹰小队的团队与牺牲精神,令人热血沸腾。

10日,电影曝光一支制作特辑,导演滕华涛为全剧组送上了一封感人肺腑的信,回顾了这六年探索的点点滴滴,也尽显这部国产科幻电影的满满诚意。接下来的六大看点,也带观众提前走进电影《上海堡垒》的世界,感受这场首次发生在中国本土的科幻战争。



《上海堡垒》剧照。

看点1

探索国产科幻电影新领域

六年磨一剑,打造本土科幻战争

外星文明入侵地球,中国上海成为最后的战场,《上海堡垒》所尝试的,是国产第一部科幻战争电影。在中国科幻电影还充满未知的时候,选择迈出这一步,导演滕华涛坦言“我们是在黑暗中开始的”。带着压力与诚意,这场首次在家门口打响的未来战争,足足用了六年时间才得以与观众见面。

第一次挑战科幻战争题材的国产电影,《上海堡垒》也尝试了许许多多的第一次。第一次将未来战争的主战场设置在中国,第一次在国产电影中迎战外星文明,也将第一次看到中国城市在电影中的沉没……种种前所未有的视觉奇观,令人眼前一亮。

看点2

1600个特效镜头还原小说想象

上海大炮挺出黄浦江,上海陆沉前所未见

电影《上海堡垒》改编自江南的同名小说,原著中恢弘壮观的想象,在影片中也都有所呈现。书中隐藏在黄浦江中的终极武器上海大炮,在电影中的亮相十分惊艳,开炮的场景更是震撼。而上海整座城市的陆沉,则是前所未有的奇观,曾经只能以文字描绘的城市沉没,终于在大银幕上真实地展现了出来。

电影超前首映过后,这些震撼的视觉场面也看燃了观众,得到了诸多好评与认可。亲自参与编剧工作的江南感慨,将书中的文字变为影像,充满了摸索的艰辛。为了将想象变为现实,电影用了1600个特效镜头,不仅特效量大,众多动态特效还很难。对此,导演滕华涛则坦言:“小说一行半,后期一年半。”

看点3

灰鹰小队燃起家国热血

全人类筑起地球最后的堡垒

电影的燃,不仅体现在震撼的科幻场景上,全人类并肩守护家园的热血也让人热泪盈眶。由江洋(鹿晗饰)、曾煜(王宫良饰)、潘翰田(王森饰)、路依依(孙嘉灵饰)组成的灰鹰小队,被观众称为电影中的“热血担当”。一群年轻气盛的少年,在战斗中学会服从使命,其舍生取义的牺牲精神,成为一大

泪点。“英雄,从来都不是一个人”,在末世战争下,小我与我、个人与集体的矛盾也是电影的一大看点,激起了观众的热血。导演滕华涛认为,相较于好莱坞式的超级英雄,一群人的并肩作战更能引起中国观众的共鸣,也更符合中国人的文化基因。

看点4

“我遇上世界末日,却错过你”

鹿晗暗恋舒淇,隐忍又动人

“比战争更惊心动魄的,是暗恋一个人的心情”,电影中,人类文明迎来生死危机,末世战争下还埋藏了一段刻骨铭心的暗恋故事。江洋(鹿晗饰)对林澜(舒淇饰)满怀爱意,有勇气赴死却不敢开口表白,未曾亲口说出的“喜欢”,成为了一生的遗憾,也是电影最为戳心的地方。江洋的小心翼翼,如履薄冰,

林澜的表面高冷、内心细腻,两人隐忍克制的情感不仅还原了原著小说,还戳中了每一位曾不敢开口而遗憾错过的人。对情感戏拿捏细腻的滕华涛导演,这一次也将这段感情拍得尤为动人,暗恋时的辗转反侧夜不成寐,发短信的字斟句酌……种种细节引起观众的深深共鸣。



《上海堡垒》海报。

看点5

电影彩蛋变成重磅催泪弹

别等到“世界末日”,才想去弥补遗憾

值得一提的是,随着由鹿晗全新演绎的主题曲《世界末日》的响起,电影彩蛋瞬间变成了催泪弹,为这场末日暗恋画上了动人的句号,十分戳泪。在电影的超前首映与路演现场,就有不少观众被此深深触动,

泪奔不已,表示:“《上海堡垒》的最后300秒,让我哭成了泪人。替江洋着急的前一百分钟,都在彩蛋里释然了。”还有观众提醒:“千万不要错过彩蛋,更不要错过自己最爱的人,别等到世界末日,才想去弥补遗憾。”

看点6

众位名人打call,助力中国科幻

姚晨点赞“硬核科幻”,田羽生被中国情燃落泪

在电影《上海堡垒》的超前首映现场,也来了多位知名导演和演员为《上海堡垒》助力。《流浪地球》导演郭帆在观影后说:“我非常能体会这么多年背后的不容易,也知道每个特效镜头后面是多少人的汗水。就像电影的片尾曲一样,大家问心无愧!”而《流浪地球》的制片人龚格尔则被发生在中国上海的未来战场触动,“特别激动,一看到上海被攻击我特别紧张,这种代入感在其它好莱坞片子里根本感受不到,只有中国才行。所以这个片子给我一种前所未有的,从来没有看过的感觉。”

这次“跳出舒适圈”的尝试很成功,拍了一部“硬核科幻”。知名作家唐家三少也表示:“这是一部诚意满满的电影,看到手心出汗,要赞叹我们中国人也能拍出这么棒的电影。”王中磊则被鹿晗与舒淇的情感线所惊喜,“非常佩服导演,你竟然把一对这么不成立的CP,拍得让我们觉得他们俩真的应该好,我觉得特别的棒,而且处理得特别巧妙。”《前任》系列导演田羽生,也被电影中的“东方情”所打动,“爱情里有很多我们东方的理念。我们的爱情是隐忍的,先国再家。而且最后灰鹰小队一个一个去牺牲的时候,真的把我燃到了,还掉了泪。”

(新华网)



《上海堡垒》剧照。



英超新赛季揭幕战

利物浦大胜诺维奇

据新华社伦敦8月9日电 利物浦队10日在英超新赛季揭幕战中主场4:1大胜“升班马”诺维奇队,取得赛季开门红。

诺维奇队长汉利开场仅7分钟就打入了本赛季的第一个进球,只可惜一粒乌龙球,他在门前将奥里吉的传中球误入自家大门。

第19分钟,萨拉赫接菲尔米诺的传球破门,利物浦将优势扩大到2:0。第28分钟,萨拉赫罚出角球,范迪克跃起头球建功,3:0。第42分钟利物浦再次扩大优势,阿诺德妙传,奥里吉同样凭借头球攻破了诺维奇的大门。

下半场利物浦门将阿利松因伤下场,普吉趁机会在第64分钟为诺维奇扳回一分,比赛最终以利物浦4:1获胜结束。

利物浦主帅克洛普赛后说:“前60分钟我们攻击力非常强大,下半场我们本来可以攻入第五个和第六个球,但诺维奇扳回一球后,我们的进攻势头减弱了。下面两场比赛对我们来说或非常困难,但我们必须想办法获胜。”



利物浦队球员范迪克(右)庆祝攻入球队第三球。新华社发

另讯 在10日西汉姆联对阵曼城的比赛中,西汉姆联主场0:5不敌曼城。

阿森纳英超首演两大将挂“免战牌”

厄齐尔、科拉希纳茨因人身安全受到威胁将缺席

新华社伦敦8月9日电 阿森纳俱乐部9日宣布,厄齐尔和科拉希纳茨因为近日人身安全受到威胁,因此将不能随队出征11日客场与纽卡斯尔联队的比赛。

上个月,厄齐尔和科拉希纳茨在伦敦北部遭遇蒙面持刀歹徒劫车。据英国媒体报道,近日他们的住处附近不断有身份不明、比较可疑的人出没。警方已经对此立案调查。

阿森纳在声明中表示,鉴于两名球员和他们家人的人身安全受到威胁,因此将不要求他们参加与纽卡斯尔联队的英超比赛。这是阿森纳本赛季的首场比赛。

“鉴于警方正在调查厄齐尔和

科拉希纳茨的安全事件,他们将不随队参加与纽卡斯尔联队的首场比赛。”阿森纳俱乐部表示,“我们球员及其家人的利益永远是头等大事,我们经与球员和他们的代表协商做出了这个决定。”

上个月,厄齐尔同妻子开车至科拉希纳茨家附近,遭遇两名蒙面持刀歹徒的劫持。录像显示,科拉希纳茨赤手空拳驱退歹徒。厄齐尔留在车内保护妻子。

随后,厄齐尔驱车离开,两名歹徒开摩托车尾随。厄齐尔被迫跑到一家他经常就餐的土耳其餐厅求助。餐厅工作人员出面相助,赶走了劫匪。

恒大与国安的“天王山之战”今日打响

卡纳瓦罗:任何结果都能接受

新华社北京8月10日电 中超联赛第23轮北京中赫国安主场与广州恒大淘宝之间的“天王山之战”将于11日打响。赛前恒大主教练卡纳瓦罗表示,这场比赛他可以接受任何结果。

目前广州恒大以55分排名榜首,北京国安以4分之差位居次席,这意味着即便恒大输掉本轮比赛,依然可以领跑积分榜。当天的新闻发布会上,卡纳瓦罗显得十分轻松,时不时地向记者露出标志性的微笑。

“这是一场很困难的客场比赛,我们在积分榜上有不大不小的优势,也让我们有一定的条件准备这场比赛。明天的比赛不管出现什么局面,都会让我们继续留在积分榜首位,这样就不会让我们有太多的想法,我们会更加从容。”卡纳

瓦罗说。

不久前热内西奥成为国安新主帅,对于这位法国人,卡纳瓦罗给予了很高的评价。“他在欧洲有很久的执教经验,从青年队到一线队都经历过。作为主教练,他刚来到一个陌生的环境中,并且马上就要与榜首球队交手,肯定有困难。但他肯定有经验来面对,在短时间内把战术思想灌输给球员。”

与此同时,卡纳瓦罗还表达了对国安上一任主教练施密特的敬意。“从内心来说,我很遗憾明天的比赛见不到施密特先生了。过去几年,他是我尊敬和喜欢的一位教练员,尤其是他的技战术风格。球迷在机场送行的画面也可以看得出施密特先生对这支球队的贡献,这种经历我是很了解的。”

罗杰斯杯网球赛

纳达尔逆转取胜晋级半决赛

新华社渥太华8月9日电 9日在蒙特利尔进行的罗杰斯杯网球赛男单四分之一决赛中,头号种子纳达尔逆转战胜意大利选手福尼尼,晋级四强。

在首盘2:6告负的情况下,纳达尔以6:1和6:2连扳两盘,反败为胜。双方的上一次交锋是在蒙特卡罗大师赛的半决赛中,当时福尼尼战胜了纳达尔。

半决赛中,纳达尔将对阵西班牙选手阿古特和法国选手蒙菲斯之间的胜者。

另外一场半决赛将在两位俄罗斯选手梅德韦杰夫和卡恰诺夫之间展开,两人在四分之一决赛中分别淘汰了蒂姆和兹维列夫。



纳达尔在比赛中回球。新华社发

波兰男篮41分大胜约旦

世界杯与中国队同组

据新华社华沙8月9日电 作为男篮世界杯上与中国队同组的球队,波兰男篮9日在捷克首都布拉格进行的友谊赛中以92:51大胜约旦队。

今年,曾效力于NBA的波兰“铁锤”戈塔特和CBA吉林队的中锋兰佩先后确认退出波兰国家队,外界普遍认为波兰队实力将大打折扣。然而,9日比赛波兰队展现了不俗的实力和良好的状态。此役是波兰队为备战男篮世界杯参加的首场友谊赛,主教练麦克·

泰勒启用了大量新人,并大胆采用轮换战术,先后安排了13名球员登场,先发五人均为国家队新秀,其中首发中锋亚·巴尔策诺夫斯基仅18岁。

达·库利格是波兰队本场获胜的最大功臣,他时隔两年重返国家队,手感火热,出场12分钟,5投全中,得到14分,克·苏利马贡献12分,亚·巴尔策诺夫斯基拿下9分且有3个篮板、3次助攻。

约旦队方面,达·塔克得到17分、8个篮板。